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Marcin pozyczyl n wiez od Pana Tadeusza. Budowle sktadaja sie z réznego rodzaju cegiet oznakowanych
malymi literkami alfabetu angielskiego. Wieze mozna klas¢ jedna na drugg, jesli sa doktadnie takie same
(sktadaja sie z tych samych rodzajow cegiel utozonych w tej samej kolejnosci). W pewne piekne majowe
popoludnie Marcina odwiedzita Monika. Kiedy zobaczyta zabawki od razu chciata sie nimi pobawi¢. Chtopcu
bardzo zalezy na wzgledach kolezanki, dlatego chce jej zaimponowaé. Postanowil zbudowaé najwyzsza mozliwa
wieze. Podaj jej wysokosé.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia zapisano liczbe catkowita n (1 < n < 200 000) oznaczajaca liczbe
wiez, ktore Marcin pozyczyt od Pana Tadeusza. W kolejnych n wierszach znajduja sie opisy wiez w postaci
ciagdéw ztozonych z malych literek alfabetu angielskiego. Sa to litery, ktorymi zostaly oznaczone kolejne cegly,
poczawszy od tej na samym dole. Mozesz zalozy¢, ze sumaryczna wysokosé wiez nie przekroczy 2 000 000 oraz
zadna wieza nie bedzie wyzsza niz 200 000.

Wyjscie

W pierwszym wierszu standardowego wyjscia powinna znalezé sie wysokos$¢ najwyzsze] wiezy, ktora mozna
zbudowac.

Przyklady
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Raport wstepnego sprawdzenia oprocz testow przyktadowych (0, Ob, Oc) zawiera cztery dodatkowe testy:
e test 0d to test z n = 50, wieze zbudowane z dwoch rodzajow cegiel;
e test Oe to test z n = 1000, losowe wieze;
e test Of to test z n = 100 000, istnieje tylko jeden rodzaj cegiel;

e test Og to test z n = 200 000, rozwiazaniem jest wybranie najwyzszej wiezy z wejscia.
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